

军警联合演练 提高作战能力

鸿茅讯 近日,乌兰察布市凉城县人民武装部、凉城县公安局联合开展凉城县2022年度开训暨军警联合反恐行动演练,进一步增强军警民联防机制,提高协同作战、共同打击违法犯罪活动的的能力,为维护全县的安全稳定打下坚实基础。

演练以公安局110指挥中心接群众报警,称在绥蒙革命纪念馆有人闹事,企图进行

破坏活动,派出所出警人员先期赶赴现场进行处置后,发现现场聚集人员不断增多,有闹事人员手持器械,情绪激动并有打砸行为,同时,煽动围观不明群众,造成现场混乱。现场有民警被砍伤,事态难以控制。

接到凉城县公安局情报指挥中心指令后,凉城县公安局反恐特巡警大队迅速分组建制装备赶赴现场处置,并启动防暴处突应急预案,与凉城县人民武装部联动联动,调度凉城县人民武装部民兵携带防暴装备赶赴现场进行增援。在现场指挥部,经过短暂的作战讨论和安排,在事发地交通出入要道设置武装检查站,实行远端封控。同时,特警队员在中心现场依法驱散、控制暴恐人员,并先后演练了一般对抗性处置队形、严重暴力对抗性处置队形、联合抓捕嫌疑人等科目,在事态成功平息

后,解除警报,演练取得圆满成功。

通过此次演练,不仅提高了军警双方协同作战效率,有效保障人民生命财产安全,完善了突发状况下快速反应机制,也为推动全警实战大练兵,锻造高素质公安队伍,开创新时代公安工作新局面注入了强大动力,为即将到来的春节,创造平安、稳定、祥和的社会治安环境。

(王玮)

组建事管员队伍 群防力量再升级

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 郭惠心)为确保社区警务深度融入社会治理体系,赤峰市公安局松山区分局创新组建“松山事管员”队伍,同“松山义警”“社区网格员”形成地域治安防控群防力量多元化、层面化、社会化。

近期,穆家营子派出所根据分局的安排和部署,在辖区内组建了43名“松山事管员”队伍,进行了上岗培训,明确了工作纪律、工作方法、工作职责,并号召事管员争做辖区内邻里纠纷的调解员、不稳定因素排查的信息员、安全防范的守护员,鼓励事管员积极参加“我为群众办实事”实践活动。

据了解,这43名事管员由穆家营子派出所辖区各行业有威信、有热心、有精力、有责任感的社会各界人士组成,按照自愿加入原则,在社区民警指导下开展工作,他们充分利用人熟、地熟、社情熟优势,化解发生在身边的小矛盾、小纠纷、小争执、小恩怨、小隐患、小问题等“六小事件”;排查居住周围具有极端倾向、暴力倾向的人和事;承担小区楼院治安巡防工作。

组织专题学习 筑牢思想根基

七台讯 日前,乌兰察布市公安局交管支队商都县大队召开了习近平法治思想专题学习会,该大队大队长杜永旺主持学习会,全体无勤务工作民辅警参加了学习会。

会上,杜永旺领学了习近平法治思想等相关内容,与会民辅警听得认真、记得仔细、积极思考并踊跃发言。随后,大家结合党史学习教育成果和道路交通管理工作实际,展开了讨论交流,并畅谈学习收获和感想。

杜永旺强调,要深入贯彻习近平法治思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定不移地走中国特色社会主义法治道路。要以开展队伍教育整顿“大补课”为契机,整治顽瘴痼疾,共同促进公正廉洁执法,努力营造风清气正、公平公正、公开透明的执法环境。要扎实开展党史学习教育,坚持不懈为群众办实事、办好事,不断提高人民群众的满意度。要始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。要常思贪欲之祸,常除非分之想,红线不可逾越,底线不可触碰,筑牢拒腐防变的思想防线。

(郭成 赵毅)

开展网络考试 检验学习成果

呼和浩特讯 为了深入学习贯彻十九届六中全会精神,引导广大民辅警从党的百年奋斗成就和经验中汲取前行的智慧和力量,坚定跟党走的信念,呼和浩特市赛罕区分局乌兰察布东路派出所组织全体民辅警开展十九届六中全会精神网络在线考试。

前期,全体民辅警已通过网络学院学习了十九届六中全会精神,此次答题是对前一阶段学习成果的检验。经过测试,乌兰察布东路派出所合格率100%,80分以上占85%。

通过此次答题,全体民辅警加深了对新时代党的创新理论的理解和掌握,深化了对党的百年奋斗重大成就的把握和对历史经验的领会。

答题结束后,民警纷纷表示,接下来将会继续加强理论学习,提高政治修养,在平凡的工作中,立足本职岗位,尽职尽责,持续做好各项基础工作,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,全力打造和谐稳定的社会治安环境,践行新时代职责使命,做到“人民公安为人民”。

(刘慧敏)

加强监督管理 筑牢安全防线



春节即将来临,烟花爆竹经营活动也随之进入旺季,为进一步加强辖区烟花爆竹安全监管工作,近日,通辽市奈曼旗公安局组织民警开展了烟花爆竹安全专项整治,严厉打击非法运输、销售烟花爆竹的违法犯罪行为,坚决预防因烟花爆竹管理不规范引发的各类安全事故的发生,筑牢烟花爆竹安全监管防线。

徐振江 摄

举办迎“新”见面会 增强民警归属感



呼伦贝尔讯 近日,海拉尔铁路公安处为迎接新战友,精心制定迎“新”方案,开展“一站式”接待服务,安排专人专车“一对一”接应,让他们感受到了冬日中的别样温暖。新民警纷纷感慨:“天气虽寒,港湾很暖。”

海拉尔铁路公安处特别为每位新民警准备了“防疫爱心包”和“学习爱心包”,里面有口罩、笔、笔记本等,浓浓爱意保新战友平安、护新战友周全。

报到的新民警和家属参加了2021年度

新录用民警及家属见面会,并观看了海拉尔铁路公安处精心制作的宣传视频,增进了对工作岗位的了解,增强了归属感和荣誉感。

会后,由专人组织新民警家属参观了该处指挥中心、机关食堂、健身房和铁路警察史馆,向家属们介绍了单位基本的情况,并热情回答家属关注的问题,让新民警能够安心的工作,让家属更好的支持他们,为铁路公安事业再立新功。

(张建宇)

召开集体学习会

音德尔讯 为高标准开展好所党委班子党史学习教育专题民主生活会,近日,图牧吉强制隔离戒毒所党委理论中心组召开集体学习交流会。专题学习党的十九届六中全会精神、习近平总书记有关政法工作和党史学习教育的重要论述、习近平总书记在脱贫攻坚总结表彰大会上的讲话、习近平总书记在中央政治局党史学习教育专题民主生活会上的重要讲话精神等内容。

会议要求,要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦更好履行司法行政戒毒职责使命,围绕场所2022年工作目标任务,扎实开展各项工作。认真做好党史学习教育总结工作,常态化开展“我为群众办实事

统一思想明方向

事”实践活动,持续开展“三问”和“双报到”活动,善用群众智慧,解决群众急难愁盼,厚植为民情怀。发挥戒毒专业职能,提高教育戒治质量,降低复吸率,帮助戒毒人员家庭获得幸福感,提升作为司法行政戒毒人民警察的职业自豪感。同时,会议还要求对标对表,高质量开好党史学习教育专题民主生活会。对照党史学习教育专题民主生活会要求,提高认识,统一思想,增强自觉,认真准备,把讲政治的要求体现在集中研讨、个人自学、谈心谈话、查摆问题、对照检查、批评和自我批评全过程,找准找实自身存在的突出问题,明确今后努力方向和整改措施,为场所高质量发展打牢思想基础。

(吕红岩)

举办心理辅导活动 缓解民警精神压力

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 田靖伟)近日,呼和浩特市公安局监所管理支队为有效缓解监管场所民辅警工作压力,进一步提高民警心理素质和心理调适能力,举行了团体心理辅导活动。此次活动邀请国家三级心理咨询师、市局心理教官王彦军主讲。

活动中,王彦军结合当前公安民警心理健康现状,以《公安心向党,护航新征程》为主题开展了系列团队建设活动,先后进行了重走长征路、花开花落春去秋来、小组pk“风雨兼程”、不倒森林等团队游戏,使大家从陌生、害羞、紧张的状态中逐渐走出来,互相体谅、互相帮助、互相支持,充分发挥集体智慧。

活动结束后,该支队副支队长王向鹏、王海生为获得此次活动的小组发放了奖品。参加活动的民辅警纷纷表示,此次活动不仅进一步增强了团队荣誉意识、责任意识,还充分展现了监管场所民辅警勇于创新、团结奋进的向心力、凝聚力和战斗力,有效缓解了民警的精神和工作压力。

集中整治违法行为 消除交通安全隐患

赤峰讯 近日,赤峰市公安局交管支队一大队结合事故预防“减量控大”和“亮警灯一号”专项行动,在辖区范围内启动春运交通安全集中整治,严厉打击酒驾醉驾、超速超载、疲劳驾驶等各类交通违法行为,切实消除交通隐患,为春运群众出行营造安全、畅通的道路交通环境。

行动中,该大队按照责任区划分,突出重点路段、重点时段,结合辖区道路条件和事故特点,重点强化进城区大货车、客车交通违法行为及122报警集中的点位区域开展针对性执法整治,并联合运管、城管等综合执法部门,加大对大货车、客车交通违法行为的综合治理和源头监管。在路面执法中,重点强化对大货车、客车等重点车辆的管控力度,严查严罚闯红灯、超载、超速、污损号牌等违法行为。同时,针对机动车驾驶员酒后驾车和涉牌违法等重点违法行为,开展重点区域集中整治和重点时段夜查打击相结合的方式,围绕重点违法行为开展全警规模性执法行动,最大限度体现打击效果;针对繁华商业区、餐饮聚集地及重点交通场站等区域,分时分段开展灵活打击、动态治理,确保不发生“因停致堵、因乱致堵”问题;针对机动车占压消防通道、应急车道及僵尸车违停等隐患类违法停车行为开展专项打击,对严重违法妨碍通行秩序,存在安全隐患的违法停车行为,第一时间进行强制拖移,及时消除交通安全隐患。

(张贤林)

交通安全进乡村 文明出行记心间

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱蓉)为预防冬季交通事故的发生,提高农牧民群众安全出行意识,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队民警深入王爱召镇开展“答题送头盔”交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警通过答题送头盔、发放宣传资料、“一盔一带”手提袋、免费发放反光条等方式为村民普及交通安全知识,并为农牧民示范如何正确佩戴头盔,引导广大农牧民自觉佩戴安全头盔,为出行增加安全保障。与此同时,民警为村民们播放警示教育片《身边的危险》,利用身边案例以案说法,警示村民们要自觉抵制交通陋习和交通违法行为,做到安全驾驶、文明出行。